
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Предстојатељ Асирске Цркве Истока завршио
посету Русији

Сектор за информисање ОСЦП-а, 18.11.2022. Дана 16. новембра завршена је прва званична
посета Русији католикоса-патријарха Асирске Цркве Истока Мар Аве III. 

Главни догађај посете био је сусрет католикоса-патријарха Мар Аве III са Његовом Светошћу
Патријархом московским и целе Русије Кирилом. 

Одржани су и преговори са председавајућим Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије митрополитом волоколамским Антонијем и састанак чланова Комисије за дијалог
Руске Православне Цркве и Асирске Цркве Истока. 



 Делегација Асирске Цркве посетила је 12. новембра Сретењски мушки манастир и Сретењску
духовну академију. У сали Академије одржан је сусрет католикоса-патријарха Мар Аве са
наставним особљем установе и студентима. Игуман Сретењског манастира Јован (Лудишчев)
приредио је свечани пријем у част уваженог госта. 

Предстојатељ Асирске Цркве Истока и чланови делегације одслужили су 13. новембра Литургију
у московској Асирској Цркви Пресвете Богородице (Мат Марјам). На крају богослужења у
парохијском дому католикос-патријарх Мар Ава разговарао је са руским верницима Асирске
Цркве Истока, како из Москве, тако и онима који су допутовали из суседних региона да се састану
са својим Предстојатељем. 

Истог дана гости су посетили Марфо-Маријински манастир, где их је срдачно примила игуманија
Јелисавета (Поздњакова) и упознали се са монашким објектима социјалне службе. 

Предстојатељ Асирске Цркве Истока посетио је 14. новембра Министарство спољних послова,
где се састао са замеником шефа руског спољнополитичког одељења, специјалним
представником председника Руске Федерације за Блиски исток и Африку М. Л. Богдановом.
Стране су разговарале о тренутној ситуацији хришћана у Ираку, Сирији и другим земљама
блискоисточног региона. Констатован је значај даљег развоја и јачања сарадње између Руске
државе и Руске Православне Цркве са хришћанским и другим традиционалним верским
заједницама на Блиском истоку. 

Поред тога, током боравка у Москви католикос-патријарх Мар Ава III и његови пратиоци посетили
су Даниловски мушки манастир, Саборни храм Христа Спаситеља, Црвени трг, Саборну цркву
Покрова Пресвете Богородице на Рову (сабор Светог Василија Блаженог) и историјски музеј
„Палате бојара Романових“ у Зарјађу. 

На аеродром Внуково Предстојатеља Асирске Цркве Истока испратили су: епископ
краснослободски и темниковски Климент, копредседавајући Комисије за дијалог Руске
Православне Цркве и Асирске Цркве Истока; јеромонах Стефан (Игумнов), секретар Одељења за
спољне црквене послове Московске Патријаршије за међухришћанске односе; јерођакон Петар
(Ахматханов), сарадник ОСЦП-а; представници московске парохије Асирске Цркве Истока и
асирске заједнице Русије. 

У делегацији која је пратила Његову Светост били су: епископ Мар Афрем Атнејл, администратор
Епархије сиријске; епископ Мар Нарсај Бењамин, администратор Епархије иранске, јерменске и
грузијске; епископ Мар Абрис Тјари, патријархов викар у Ербилу; хорепископ Самано Одишо,
представник Асирске Цркве Истока у Русији; свештеник Јефрем Алхас, лични помоћник
католикоса-патријарха Мара Аве III; свештеник Никодим Јуханајев, клирик епархије иранске,



јерменске и грузијске; свештеник Петар Павлов, настојатељ храма Асирске Цркве Истока у
Краснодару. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89807/
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